

全国各地 纪念“九·一八”

昨天是“九·一八”事变79周年纪念日,全国各地举行了多种形式的纪念活动,拉响防空警报、高唱抗日经典歌曲、开展全国防教育,意在牢记国耻,强我中华。
星报综合

许多城市拉响防空警报

今年9月18日是“九·一八”事变爆发79周年,沈阳、成都、石家庄、合肥等城市昨日都拉响了防空警报,以此教育人们勿忘国耻、振兴中华,警醒世人居安思危、警钟长鸣。

长春伪满皇宫博物院千人宣誓

“奋发学习!自强不息!牢记历史!振兴中华!”17日,在“九·一八”事变79周年之际,长春市伪满皇宫博物院汇聚千人,举行了纪念“九·一八”事变79周年社会各界人士宣誓仪式,以此警示人们牢记历史,弘扬爱国主义精神。

重庆市民高唱经典抗日歌曲

79年前,日本帝国主义悍然发动“九·一八”事变,由此拉开侵华战争序幕。17日晚,超过1000名山城重庆市民聚集在南滨路长江之畔,高唱经典的抗日歌曲,共同回忆那段中国人民抗击入侵者的英雄岁月。

西安大学生阅兵纪念国耻

昨日,西安大学学生迈着整齐步伐,举行阅兵。以此提醒大家勿忘国耻,增强国防观念和忧患意识。

贵州大学新生接力签名

今年是抗战胜利65周年,在“九·一八”事变纪念日来临之际,贵州大学上万名新生举行“我军训·我成长·我爱国”大型爱国主义签名接力活动,将青年一代的爱国之情、报国之志书写在长达9.18米的横幅之上。

来安志愿者看望90岁老兵

星报讯(记者 胡昊) 9月17日,来安县供电公司青年志愿者带着鲜花和慰问品看望了90岁高龄的老红军胡克成。当天,抗日老战士胡克成还给志愿者们讲述起他当年的抗日故事,用70多年前的那段惨痛历史,给青年志愿者上了一堂生动的爱国主义教育课。

“国耻日”也是“铭记日”

合肥市昨日拉响“9·18”防空警报



79年前,日本帝国主义在沈阳制造了震惊世界的“九·一八事变”,打响了侵华战争的第一枪。79年来,中国人民时时刻刻都在提醒自己,勿忘国耻。昨天上午,合肥市人民防空办公室(民防局)、合肥警备区、市应急办在合肥市人防地下指挥所拉响“9·18”防空警报,有关负责人镇定自若地指挥了涉及百万人的防空应急疏散演练。

见习记者 李皖婷/文 王恒/图

6分钟紧张演练

昨日上午9时整,接省人防指挥部命令后,担任指挥长的合肥警备区参谋长张庆华下令发放预先警报。在现场的大屏幕上记者看到,肥西县三河镇北街社区的群众用毛巾捂住口鼻,迅速有序地进入防空设施中。9时03分,张庆华下令发放空袭警报,合肥市城区(含三县县城)防空警报器空袭警报声同时响起。9时06分,张庆华下令发放解除警报。大屏幕上,参加疏散演练的合肥市滨湖家园社区群众从掩蔽处走出,在引导员的指引下领取防灾救灾宣传手册。



市民秩序井然

记者从指挥部现场的监控录像中看到,合肥市各主要道路车辆通行正常,市民保持正常生活秩序,防空警报没有在市民中引起恐慌。

防空应急疏散演练结束后,记者在合肥街头随机采访了部分市民。市民王大姐告诉记者,在街上听到防空警报的声音,第一反应就是找地方躲起来。“这样拉警报是对的,居安思危,真到了打仗的时候,我们都做好防

警醒市民勿忘国耻

采访中,记者得知这一天合肥许多中小学、部分高校也进行了防空演练。

据介绍,合肥市是国防重点建设城市之一,今年是该市连续第四年组织“9·18”防空报警市民活动。张庆华表示,拉响“9·18”防空警报,是为了警醒市民勿忘国耻,提高防空防灾意识,激发市民的爱国主义热情,确保战

防空警报指挥中心

空准备,就不会有太多人员伤亡。”王大姐说。

一位80高龄的老人告诉记者,当年亲身经历过日寇的空袭。开展这样的演练,提醒大家不要忘记那段历史很有意义。

“‘9·18’是‘国耻日’,但也是‘铭记日’。不仅在这一天,每一天我们都应铭记国耻。如果只是在这一天拉警报,其余364天都把国耻忘得一干二净,恐怕也就丧失拉警报的意义了。”面对记者的采访,市民张大爷说出了自己的心声。

时“警报拉得响,通信连得上,人员散得开”。

组织这次演习的有关人员说,在“9·18”这样一个特殊日子里进行这样的演习,目的是让居民学会防空警报音响信号的识别,熟悉居住区周围的防护工程,掌握利用各种防护工程和有利的地形物进行隐蔽防护的基本知识等。

“八百壮士”唯一幸存者杨养正: “‘九·一八’使我立志当兵杀敌”

杨养正老人是当年“八百壮士”唯一幸存者,这位当年的杀敌英雄翻出他当兵的老照片,回忆过去英勇的岁月,动情之处,不由自主唱起那首饱含激情的《八百壮士》歌:“中国不会亡,你看那民族英雄谢团长,你看那‘八百壮士’孤军奋斗守战场……”

“1931年‘九·一八’事变时,我还在私塾读旧学,那次事变,让我产生了立志当兵杀敌的强烈愿望。”1937年8月13日淞沪抗战爆发,时任88师第524团第2营1连1排

少尉排长的杨养正参加了淞沪抗战。10月26日,淞沪抗战已到了最后阶段,中国军队全线西撤,上级命令第88师524团守卫四行仓库,牵制敌人,掩护大军西撤。

从10月26日晚到10月31日撤退,战斗持续了4天5夜,日军丢下200多具尸体,始终不能近四行仓库一步。

“我们其实只有400多人,为迷惑敌人,我们佯称800人。”杨养正笑着说。

四行仓库硝烟弥漫,当守军缺乏食品

的消息传出,一天之内,20万个烧饼就送进了仓库。当时,“八百壮士”每打死1个日本鬼子,苏州河对岸的中国人就会大声欢呼!

10月30日晚上12点,杨养正奉命撤退。这时,鬼子朝杨养正开火的地方扔炸弹。“轰”一声响,一颗炮弹就在他头上爆炸,楼顶被炸开,弹片“啪”一下,飞进杨养正左眼,血沿着脸颊流了下来……

从此,一颗陶瓷做的假眼在他身体里,伴随他整整走过了73年。(新华网)

超越视听体验 Hi-smart 海信智能3DLED液晶电视全球首家上市

9月16日,海信在北京发布了全球首批真正意义的智能电视——LEDXT39G3D系列。该产品采用海信自主研发的HiTV-OS,配备多核高速处理芯片,能够实现各种应用软件的开发、上传和下载,用户可以随心搭建完全属于自己的个性化“电视频道”;通过内置的开放通用浏览器,用户可以快捷浏览任意喜欢的网站是一款“可以点”、“可以传”、“可以联”、“可以玩”的智能电视。

海信电器(600060)总经理刘洪新表示,在网络化、数字化时代,视听终端不再是电视的唯一属性,习惯了电脑和手机的互联网人群,正在试图将上网的体验转移到电视上。DisplaySearch的预测数据显示,北美市场

2014年互联网电视渗透率将达到69%,西欧市场达到85%,日本将是100%,全球主要国家和地区的互联网电视将达到1.15亿台,与此相对应的增值服务、平台运营将成为产业转型的焦点和彩电业转型的机遇。

海信的“快半步”策略在LED液晶电视的成功经验再次复制到智能电视上。从全球范围内看,已经在国外上市的Yahoo! widget网络电视,具备了智能电视系统的部分特征,但尚未构建起开放的应用开发平台;Google TV基于Android操作系统,引入了“软件商店”的模式,但是其推出产品的时间预计在今年四季度。作为中国最大的平板电视厂商,海信Hi-smart智能电视

的批量上市,首次展现了智能电视在开放性和交互性领域的强大功能,必将引领产业升级的大趋势。本次发布的智能电视,集成了海信在多媒体显示、通信、网络和智能信息系统等多个相关产业的技术。这些方面海信已经酝酿和孵化了多年,海信将提供最有力的技术支撑平台,持续拉动智能电视的升级和换代。

海信电器副总工程师营怀刚生动地讲解了智能电视的技术特点,其最大特点就在于它实现了应用开发平台的开放性,可以实现应用的无限扩展和社会技术资源的共享。智能电视要实现大发展,就要在符合用户需求的特色应用上实现创新。海信通过自主创新

研发的HiTV-OS,高处理能力的硬件保障以及智能化的操作工具,搭建起了一个开放的应用平台开发环境。同时,企业、软件开发者和广大软件爱好者等大量的外部社会资源均可积极参与,为用户提供了丰富的应用保障。海信通过这种全新的整合研发模式,将大大提升智能电视的应用研发速度,标志着电视业的发展由此迈向一个全新的“智能化”新时代。

发布会上,海信同时宣布举办中国首届智能电视应用开发大赛,希望以此为契机,让更多软件开发者参与进来,针对电视的大屏幕特性,开发出更多有趣的应用,促进智能电视生态系统的发展,实现多方共赢。